

电子眼正对着床和沙发

妻子称“防盗” 丈夫很“受伤”:这不是在防我是什么

如果不是不经意间发现了“装修清单”和电视柜上的小圆孔,刘先生可能至今都不知道,妻子在家中的卧室和客厅里都装了摄像头。“说是为了防盗,可装这个都没跟我说一下,这不是在防我是什么?”昨天上午,刘先生和记者提起这事时,情绪非常激动。

【丈夫惊讶】家中装了两只摄像头

经过多年奋斗,年近不惑的刘先生夫妇去年在江宁百家湖附近购买了一套价值百万的联排别墅。房子靠近湖岸风景区,装修持续了半年多,直到今年9月份,家具才陆续到位。由于工作重心仍在新街口,夫妻俩便把这套房当作是“第二居所”,只在闲暇时来此度假,平日并不住。

刘先生说,自己工作比较繁忙,当初是由妻子一人负责琐碎的装修事宜。上个月底,他无意中在妻子的装修材料袋里,摸到了一张介绍针孔摄像头的说明材料,以为只是妻子拿回来的传单。然而,刘先生怎么也没有想到,最近他去别墅和朋友小聚时,居然在正对沙发的电视机柜上,发现了一个直径1厘米左右的圆洞,他好奇地扒开来看,发现了嵌在电视背景墙里的一只小针孔摄像头。“家中竟有电子眼!”这可把刘先生吓得不轻,他立刻在屋子里四处搜寻。终于,在主卧室柜子的一角,又找到了另一只针孔摄像头。“卧室这个是装在玩具熊肚子上的,正对着卧室的床。”

【妻子辩解】摄像头是用来防盗的

是谁在自己家里装上摄

镜头,目的何在?刘先生立刻和妻子取得了联系。“我和她一说这事,她就支支吾吾的,我当时就猜到肯定是她私下里装的。”刘先生很肯定地告诉记者,妻子装的时候,并没有和他说起过。

新装修的房子里平时并没有人住,也没留多少贵重物品,为何要瞒着自己装这两个摄像头?妻子坚称摄像头是装来防盗的,刘先生则不这么认为:“如果是装来防盗的,为什么不告诉我?而且还只在卧室和客厅沙发对面装,这是什么意思?”当天,刘先生和妻子大吵了一架。

刘先生觉得,妻子是因为不信任他,“才装上这玩意儿来监视自己”,而正是这一点,让刘先生深感“受伤”。他甚至冲动地按照材料袋里翻出来的摄像头发票,找到了销售摄像头的新街口某电子城的摊主。他认为,摊主随意销售“针孔摄像头”,是间接导致其隐私受侵犯的“元凶”。

记者昨天下午联系上刘先生的妻子方女士,方女士表示,摄像头确实是自己装的。“因为平时别墅无人居住,为了防盗,才装电子安防系统的。”方女士说,“装那种全套的太麻烦了,就简单地搞了两个摄像头。”当时装修的杂事特别多,她也记不清到底有

没有和丈夫提过这事。对于丈夫认为自己是在监视他的想法,方女士坚持认为“这是一个误会”,“我自己会和他好好解释这个事情。”

【律师观点】在家装电子眼也会侵权

“即使是在自己家中装监视设备,如果没有对利害关系人进行告知,也肯定是侵犯了对方的隐私权。”江苏圣典律师事务所律师龚丽认为,和前段时间出现的“在家装摄像头监视保姆”类似,如果没通知屋内人,就算在自己家里,也不能用摄像头对准家人的生活空间。“隐私权是公民的基本权利,应当受到法律保护。况且从情理上讲,如果只是出于防盗目的,也应和同住一屋的丈夫知会一声。”

既然这样做不合法,那么,眼下经常出现的通过种种偷拍手段或调查公司,获取“捉奸”的照片和视频,是否能够作为证据来使用呢?龚丽律师表示,就目前的司法实践来看,这个问题还处于争议中。“一方面,证据来源的确实侵犯了部分权利人的隐私,另一方面,不可否认这些偷拍证据的真实性。因此,法官在裁量的时候通常会采纳证据事实作出判断,但这并不表明这样取证就是合法的。”

见习记者 单纯

火

车间爆炸起火 消防运来沙土扑灭

时间:昨天下午3点
地点:翁家营

快报讯(记者 解璐)昨天,位于秦淮区翁家营1号的南京浦江合金公司的车间爆炸起火,过火面积超过1000平方米,没有人员伤亡。

“下午3点钟左右,我在家里看电视,突然听到一声巨响,感觉像是什么东西爆炸了。”附近居民刘女士事后仍心有后悸。“我看到一个车间的屋顶上浓烟滚滚,还散发出一股呛人的气味,太可怕了。”

之后有三辆消防车到达现场,消防员用水管对着火焰猛喷,然而此举非但不能抑制



厂房浓烟滚滚 通讯员 吴非 摄

住火焰,反而大火越蹿越高。原来,该公司车间里有大量的镁合金,镁遇水后会产生可燃气体,同时放出热量引起燃烧。后来又有两辆消防

车增援,带来干沙土。大约在晚上6点钟左右,大火被扑灭。目前起火原因还在进一步调查当中。

(吴先生报料奖60元)

对面小店失火 卖鱼摊主舀水猛泼

时间:昨天清晨5点半
地点:小市街

快报讯(记者 顾元森)一家小杂货店失火,巧的是对面便是一家卖水产的摊位。昨天清晨5点半左右,卖鱼摊主李民(化名)正在整理当天要卖的水产品,无意中突然看到对面的杂货店内有火光,通过门缝往里看,发现屋内失火

了!“怎么办,怎么办?”李民正在着急时,忽然一眼瞥见自家摊位,来了“灵感”,他随手拿起盆,从大鱼缸里舀出水,往小杂货店里猛泼。有好几次,把鱼缸里的鱼也舀出来了,但他顾不上这么多……无奈火越烧越大,单凭他一人之力根本无法扑灭,李民迅速报了警。

很快,警察与消防部门赶

到现场将火扑灭。这时,李民才顾得上自己的摊位。一看,鱼缸里因为水几乎被舀干,10多条鱼儿已经因缺水一动不动了。围观者替他惋惜,李民叹了口气说:“没办法,我总不能为了这些鱼就不救火吧!”听到这话,大家都点头称赞:“这个老板不错,宁愿自己受损,也要救火!”

(蔡先生报料奖50元)

这伙盗贼 潜入小区专偷鞋子

快报讯(通讯员 雨轩 记者 田雪亭)年底了,别的小偷都盯上了居民家中的现金和金银首饰,但流窜在雨花台区的这伙盗贼瞄上的,却是摆在居民家门口的鞋子。

今年11月初,绿岛华庭、锦虹美苑等小区许多居民向警方反映,称自己放在家门口的鞋子一大早不翼而飞。社区民警及时调取了辖区小区内的巡逻录像,并立即组织社区的巡逻力量对小区进行巡逻和盘查守候。11月23日14时,绿岛华庭、锦虹美苑责任区民警刘文在长虹路441号绿岛华庭小区内,发现有两个可疑人携带了一个装有长统女靴的背包,为了不打草惊蛇,他立即悄悄跟踪上去。两人准备在某室门口再次盗窃时,被当场抓获。

经审查,两个嫌疑人顾某和孟某以盗窃鞋子变卖为目的,于11月22日至23日期间,先后在玄武区一校园小区、雨花台区绿岛华庭等小区内多次盗窃他人放在门口的耐克、阿迪达斯等名牌运动鞋、皮鞋共20余双。根据其交代,民警随后迅速赶往玄武区沈阳村某旅社,将另外三名嫌疑人抓获,并在该旅社查获高档皮鞋100多双。目前,5人全被刑事拘留。

高中女生被同学碎尸荒野

未成年人犯罪增多,手段残忍令人震惊

快报讯(记者 都怡文)“女高中生被残忍杀害,尸体还被肢解抛至野外,谁也没有想到,如此凶残的杀人凶手竟然就是女生的同班同学!”昨天下午,南京团市委“宋玉兰工作室”走进南京市建宁中学,给这些曾经有过不良行为的学生们“以案说法”。南京市公安局鼓楼分局特巡警大队副教导员宋玉兰表示,如今的未成年人犯罪年龄越来越小,手段越来越残忍,令人震惊!

宋玉兰举了今年外地发生的一个案子,一名17岁风华正茂的女高中生阿红被人发现碎尸在荒郊野外,从令人发指的作案手段来看,办案人员首先联想到的是“杀人恶魔”“变态杀人狂”,然而一步步追查,结果却让很多人目瞪口呆,“杀人恶魔”居然就是被害者生前的5位同班同学。原来,阿红曾与班里同学阿杰为小事发生争执。

随后,阿杰找来班里另外4个“死党”,由其中一人以玩游戏之名把当事人阿红骗到自己家里,等阿红一进门,早就藏在里面的其

他4人冲上前,用准备好的围巾勒住阿红的脖子,直到阿红停止了反抗,没有了呼吸。事后,为了不露出马脚,5个17岁的学生学着电影里的场景,找来刀具把阿红碎尸后扔到野外……

宋玉兰感叹说,“近年来未成年人的违法犯罪数量有上升的趋势,犯罪年龄越来越小,手段越来越残忍,而且一些强奸、杀人等恶性案件都发生在未成年人身上!”

作为南京唯一招收不良行为学生的特殊学校,建宁中学也作过相关调查,发现学生不良行为的形成相当一部分源于家庭教育失误,如父母只顾自己挣钱享乐,对子女不履行教育职责;有的学生长期生活在巨大压力和情感冲突的家庭中,得不到关爱,从而产生畸形心理,养成偏执、冷漠的态度;还有的家长过度溺爱,也会造成子女行为的偏差。另外不良的社会因素,如违规经营的网吧、电子游戏室、充斥暴力色情的非法音像制品、报刊杂志等,都容易使身心发育尚不成熟的未成年人沉湎其中。



视光学专家、西安交通大学生物医学博士 李书印

专家揭秘近视真相

九成近视青少年能恢复正常视力

青少年近视在18岁以下,有望自主恢复到正常视力。

在过去,近视一直是众多家长的心头之患。因为视力一旦下降就无法恢复,厚重的镜片成为伴随孩子一生的遗憾。

其实,改变近视并非如此困难。最新研究发现,只要孩子的用眼环境稍作改变,视力就完全可以恢复正常。

目前,这一研究成果已转化为科技产品——学生第E镜。这种功能眼镜能改变孩子“长期看近”的用眼环境,变看近为望远,从而告别近视。

“孩子戴它看书学习一小时,相当于望远锻炼一小时,治疗一小时,远视力提升一小时。”透过它的高科技复合镜片,眼睛从看近中解脱出来,看书越多,视力越好。

作为国家批准的二类准字号医疗器械,第E镜的神奇效果通过临床也得到了证实。在西安第四人民医院,使用第E镜的1000名近视孩子中,有九成孩子在3个月里视力有所提高,一般近视度数下降50-100度,效果好的多达300-500度。

国际视光学专家、生命工程研究院李书印博士在他的新著《近视真相》里详细阐述了以上研究发现,以及第E镜的生效机理。

《近视真相》一书将于近期出版。业内人士预计,该书无异于近视研究领域的一枚重磅炸弹。

“近视是长期看近而形成的一种技艺和能力。”“远视力同样可以依靠望远锻炼获得”。博士在书中指出,18岁以前孩子眼球尚未发育成熟,可塑性

大,近视容易发生,也容易恢复。恢复的方法就是少看近、多望远,锻炼远视力。

另据了解,第E镜上市两年来,在家长间口碑相传,早已成为青少年近视的明星产品。考虑到逾百万近视青少年通过第E镜告别了近视,国家将其列为火炬计划,呼吁在青少年间紧急推广。

每逢周末节假日,我市白下区白下路20号的第E镜爱眼连锁机构就会挤满专门选配学生第E镜的孩子和家长。读者可以拨打第E镜在我市的专家热线025-84408221咨询详情,也可以直接带孩子到现场免费咨询和验光。

全国免费咨询热线:400-676-0001
官方网站:www.diyijing.com

腰腿酸凉、关节怕冷、胃寒,粘贴暖袋

来帮您的伙伴(3.6元/贴)

康樂 腰腿酸凉,关节怕冷、胃寒多是受凉、寒冷、潮湿造成。热敷可使体表温度升高、毛细血管扩张、血液循环加速,新陈代谢旺盛,活血驱寒、减轻不适、消除疲劳。使用方便,持续发热12小时,可贴在身体相应的内衣外侧(外衣内侧),随时随地热敷。百信,先声,国盛,筑康,中联,上元等药房均有出售:66877358 贴了就舒服!